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Vragen van het lid Schouw (D66) aan de staatssecretaris van Economische 
Zaken over de paardenvleesaffaire (ingezonden 27 mei 2013). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht «Willy Selten: terugroepactie is onzin»?1 

Vraag 2
Klopt de bewering dat het overgrote deel van het paardenvlees waar naar 
gezocht wordt, zich bevindt in een vrieshuis? Zo nee, hoe weerlegt u de 
stelling van de heer Selten? Zo ja, kunt u dit nader toelichten? 

Vraag 3
Hoe weerlegt u de stelling van de firma Selten dat er geen fraude is gepleegd 
met paardenvlees en dat er geen paardenvlees verkocht is als rundvlees? 

Vraag 4
Klopt het dat de Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit (NVWA) monsters 
heeft genomen waarvan geconstateerd is dat het paarden-DNA bevatte, 
terwijl de NVWA geïnformeerd was dat het ook paardenvlees betrof? Zo nee, 
waarom niet? Zo ja, hoe beoordeelt u deze informatie? 

Vraag 5
Waar is de door de NVWA geponeerde stelling dat in het geval van Selten 
4 miljoen kilo meer vlees is uitgegaan dan binnengekomen op gebaseerd en 
is het mogelijk de onderliggende administratie of onderzoeksresultaten 
openbaar te maken? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 6
Hoe verklaart u de discrepantie tussen uw brief van 12 april jl. waarin u stelt 
dat op basis van acute dreiging van de volksgezondheid artikel 32 van de 
Warenwet kan worden uitgevoerd (het opleggen van een last onder bestuurs-
dwang) en de stelling in uw brief van 16 mei jl. dat er nooit sprake is geweest 

1 Nieuwsuur, 22 mei 2013 (http://nieuwsuur.nl/onderwerp/509689-willy-selten-terugroepactie-is-
onzin.html)
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van gevaar voor de gezondheid? Waarop is de grootschalige terugroepactie 
nu gebaseerd?2 

Vraag 7
Ziet u aanleiding om eerdere beslissingen van u of de NVWA in deze zaak te 
herzien? Zo ja, wat gaat u doen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 8
Bent u bereid deze vragen voor 29 mei te 12.00 uur te beantwoorden? 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van de leden 
Dikkers en Van Dekken (beiden PvdA)), ingezonden 24 mei 2013 (vraagnum-
mer 2013Z10185)

2 Kamerstuk, 26 991, nr. 348
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